

お わ び (正誤表)

「中学入試 チャレンジ問題 理科 2 生命・地球と宇宙」の内容に下記のような誤りがございました。
 まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
54	1 問題文 9 行目	【誤】星の <u>教</u> が → 【正】星の <u>数</u> が
解答 4	3.ステップ A 2 (3)	【誤】ア→ウ→ <u>イ</u> → <u>エ</u> → 【正】ア→ウ→ <u>エ</u> → <u>イ</u>
解答 12	9. ステップ B 1 (1)	【誤】イ, <u>ウ</u> → 【正】イ